AZIIALT.E. / Tpqpo Exrawdcvtikov Hiektpordymv — Hiektpovik®v Mnyoavikov
E&eraotua Ilepiodog: TentepPfpiov 2018

MaOnpo: ®YZIKH

Moapoveor 07-09-2018 KaOnyntig Xidepiic E.

OEMA 1° (BaOpoi 1 +2,5)
o) Y& po toAdvtoon pe omdcfeon o Tohoviotg £xel nala M Kol 0 cuvteleotng amdoPeong sivar b. Na
m

OMGETE TOV OPIGUOG TNG 6TabEPAS XPOVOL T Kol VoL amodeilete 0Tl T = >

B) Eva cbotnpo pe palo m=18 Kg eivatl mpocaplocpuévo o€ KaTakdpueo EANTNPIO Kol EKTEAEL KOTOKOPLON
taAGvtoon pe e&iocwon kiviong Y=Ff(t) mov avramokpivetal 6TNY mapaKATO YPOUPIKY TAPAGTACT).
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A6 T dedOUEVE TNG YPOPIKTG TOPAGTACTG VO VTOAOYIGETE:

(B1) 1™ ovyvomra f g Taddviwong ko T otabepd K Tov ghatnpiov,

(B2) 1t otabepd xpdvov T Kot T0 GuVTEAESTH amdcPeong b g TaAdvtwong kat To cuvteleoth TowdTag Q
TOV ToAOVT®MTH 0edoUEVOL OTL Q = OT.

OEMA 2° (BaOpoi 1 +2,5)

"‘Evag epyalduevoc og voponiektptkd otabud kavel Swpn vroypewtiky Bapdio oe BopuPmdec mepiPdilov pe

otabepn nyootadun L. To nyodociuetpd tov Kataypdeel nyodocn D(%) = 22% v npd dpo ¢ Papdiog

tov. No voAoyioete:

(a) To péyoto emTpentd Ypovikd SAGTNUO Tmyx 0T0 omoio Bo pmopovce va gpyactel o epyaldpevog oto
GUYKEKPIUEVO gpYacilokd mepPdAlov yopig va Kivduvevel  vyeio Tov KaBdE Kol T GLVOALKT MY0d60M
Diot(%) mov Oa éxet dexBei 0 epyaldpevog pue v odokAnpwon g Papdiag tov.

(y) Tnvnyootdbun L apod tpdta amodeitete 0t L = Ly + 1010g(8h/T.x) dB
Méyiotn nyootddun yio 8wpn acpain epyoocio: Lm.x = 87 dB

OEMA 3° (BaOpoi 3)

Ta eoTtofoATaikd cToLEld TOL EIVOL KOTOOKELAGUEVD OO AUOPPO TLPITIO Eival oyeSOGUEVO ETGL DGTE VO
glayiotomoteitoal n avOKAaon TG NMAKNG axtvoPorag omd avtd. o 1o okomd ovtd, 1 EMEAVED TOV
QOMOTOPOATAIKOV GTOLYEI®V EXKOADTTETAL UE AETTO GTPOUA 0EELBTIOV TOL TVPLTiov. No VITOAOYIGETE TO EANYIGTO
ay0G dmin AVTOD TOL AETTOV GTPOUATOG OEGOUEVOD OTL TO PEGO PNKOG KOUOTOG TG NAOKNG aKTvoPoliog 6Tov
aépa givar mepimov Ao = 550 nm. Aivovtai: o deiktng d160Aaong Tov dupopeov mopttiov Nsi = 4,05 kot o deikTng
dtabAhaonc tov 0&ediov Tov Tupttiov Nsi = 2,39.



IMAPAKAHXZH!!!

Noa Babporoynoete pe stukpivela Ty mpoetolacio oog yio v e€étacn otn Puoikn:

Kaborov = 0-2 , Edlmng = 3—4, Métpuo = 56 , Ikavomomtikn = 7-8, Apiotn = 9-10.

KoMec Aevkéc 1 oyedov Aevkég yopic Pabud mpoetoluaciog Bo avTioTOOVV GE TMPOETOWOGIO, QOITNTNH
«Kaborov = 0-2»

Iowég ava 0épo o€ T0600TO i TOv péyioTov fadpov.

1. AdBog mpdaeig i 61 vroroyiopoi Tpdéewv: Ewg ko —20%

3. Oyt a&lohoynon amoteAesUATOV MG TPOG TV 0odoyr Tovs: Ewg kot —20%

4. H ypfon tumoloyiov ov dev divetal kot dev amodekvoetat Ba dtaypdpeTot Kot dev Ba a&loloyeital.

5. ®¢ua mov amartel oyqua o undeviletal, mg acaEES Kot adOPIoTo, 0V 08V GYESINOTEL TO KATAAANAO GYALOL.

MPOXOXH!!! TIPOXOXH!!!
o Ta pova dedopéva divovtor Tapakdtm. OToldNToTE GAAN GYECT) TPEMEL VO, ATOOEIKVIETOL
e Ta Bépota 1 ko 3 amartovv oynua!!!

AEAOMENA
b t
MAdtog TadévTwon TadavteT pe andoPeon ouvaptioel Tov xpévou: A = Age” 2m’ = Aje” 27

b t
/4 14 /4 4 4 __t - =
Evépyela ToAavTwTn pe amoofeon cuvapTnioeL Tov xpovou: E = Eje” m” = Ege ©

k
TF'wviakn cuxvéTa @ TEAAVTOTY H&lag m kol oTabepds edatnpiov k: w = \/;

I
HyootdOpun oedB: L = 10logl— Iy = 10712 W/m?
0

AoyaplOpn tavtotnta: vy =logx = x =107

. o ; Hymtuwr loyog P
o KoV kopatog: [ = =<
VTaon nxmTL HOTOS Movéda Empaveiog S

lovd . p Evépyela E
oxv TIkoV KOpaTog: P = =_
XO5 X HOTOS Movada Xpovov T

x 100

Oplopogsnxodoong: D (%) =

max

vg A
Oplopog tov Seikn Stadaon péoov Stddoong: n = ?0 = 70

Vo , Ap EIval 1 TayHTNTO KO TO QKOG KOLLOTOG TOV KDLOTOG GTOV AEPOL 1) GTO KEVO.

v, A glvar M TohTTA Kol TO WAKOG KOUOTOG TOV KOUOTOG HECH GE PHEGO O1A000TG

KupatapBudg kouatog: otov aépa ky = i—n , Méoa oto péco Stadoong k = ZTH
0

Alaopa @daong petadl Suo onUEiWY TOU KOUUATOG TTIOU aTEXOVVY amootacn Ax: A@ = kAx

‘Eva xopo petafaivel omd éva péco pe detictn dtbhaon Ny og €va péco pe deiktn d1a0haong N,:

Av Ny < Ny T0 KOU TEPVE 6TO BEVTEPO PEGO UE TNV 10100 pdomn Ko avakAdTol pue dapopd edong m rad

Av N; >N, to KOO TEPVA GTO OEVTEPO HECO UE TNV 1010 PACT) KO avOKAGTOL e TNV 1010 paong

ZuvOnkn atoofeotikig ovppoAns: Ap = 2m+1)nr, m=0,1,2,3,....

KAAH EIIITYXIA



